АКТ
Ревизионной проверки

г. Заречный Свердловской области                  01июня 2023г. 

Я, Зиновьева Наталья Юрьевна в качестве Ревизора согласно Договора возмездного оказания услуг № 3/23 от 22 апреля 2023 года произвела ревизию финансово-хозяйственной деятельности СНТ «Весна» за период с 01.01.2022г по 31.12.2022г.
        В проверяемый период Председателем Правления являлся Никифоров А.Д.,  бухгалтером – Попова Н.В. Для осуществления уставной деятельности СНТ «Весна» в проверяемый период имел открытый расчетный счет № 40703810677700000275 в Филиале «ДЕЛО» ПАО БАНК «СИНАРА».
        В период с 01.01.2022г. по 31.12.2022г. коммерческая деятельность СНТ «Весна» не велась.
        В ходе проведения проверки ревизором были проверены следующие документы: касса, банк, Устав, договоры с поставщиками энергоресурсов и иные хозяйственные договоры, начисление и выплата заработной платы, договоры подряда, авансовые отчеты, расчеты с поставщиками, расчеты с бюджетом, исполнение сметы расходов на 2022г. , проект сметы на 2022г., проведена инвентаризация подрядных работ.
        Ревизия документов проводилась ревизором в период с 01.05.2023г. по31.05.2023г.



Кассовые документы.
Кассовая дисциплина нарушалась: денежные средства принималисьпо ведомости без использования ККМ, принятые денежные средства регулярно и своевременно сдавались на расчетный счет СНТ «Весна» в банк, лимит кассы не установлен.
Нарушение обнаружено одно это работа без ККМ.
Рекомендации : при приеме средств брать с  плательщиков доверенность на зачисление данных средств на расчетный счет( можно оформить годовую доверенность). 

Банковские документы.

         Проведена сплошная проверка банковских документов. 
Сальдо на р/с на начало 2022г = 112 117,72 руб.
Сальдо на р/с на конец 2022г. =  234 430,16 руб.
Нарушений не обнаружено.

Авансовые отчеты.

         Проверены авансовые отчеты подотчетных лиц и прочие первичные документы, касающиеся выдачи денежных средств в подотчет. Было выявлено, что денежные средства выдавались подотчетным лицам на конкретные уставные цели, использовались целевым образом. 

Нарушений не обнаружено.



Оплата труда и расчеты по договорам подряда.

     За проверяемый период вознаграждение сотрудникам выплачивалась регулярно, согласно утвержденнойсметы. Договора и акты на выполнение различного рода работ оформлены надлежащим образом, акты выполненных работ 


Бухгалтерский учет и отчетность.

        Отчетные налоговые формы заполнялись и предоставлялись в налоговые органы своевременно и без нареканий со стороны налоговых органов. 

Проверка поступлений за отчетный 2022 год.

Доходная часть финансовой деятельности СНТ, подтвержденная данными банковских выписок и кассовой книгой следующим образом:
Фактическое поступление денежных средств всего (членские взносы, мусор, электроэнергия) составило 2 296 553,05 руб. В том числе: членские и целевые взносы с учетом задолженности прошлых лет 792 251,97 руб. Поступления за электричество составило 1 461 101,07 руб. 
По состоянию на 01.01.2023 года задолженность за электроэнергию составляет 228 565,46 руб. 
При планировании сметы расходов на 2023 год рекомендовано учесть  уровень расходов 2022 года.


Состояние платежей членами СНТ.

Сбор обязательных членских/ целевых взносов велся в соответствии с утвержденным размером. Не своевременная уплата членских взносов участниками товарищества и несвоевременная оплата за электричество вынуждает прибегать к перераспределению денежных средств, во избежание отключения электроэнергии энергоснабжающей организацией. 

Необходима эффективная система работы с должниками. Предлагается рассмотреть усиление претензионной работы через суд с возложением на должников затрат на юридические услуги.





Выводы ревизионной комиссии за 2022 год.

В результате проведения ревизии финансово-хозяйственной деятельности СНТ «Весна» за 2022 год ревизор пришла к выводу, что деятельность Правления и бухгалтерии возможно признать удовлетворительной:
1) Не смотря на то, что сбор членских взносов улучшился, по сравнению с прошлым годом, необходимо продолжать работу с должниками.
2) Расходы СНТ «Весна» осуществлялись целевым образом.
3) Расчет с основными поставщиками СНТ «Весна» производился регулярным образом.
4) Трудовые обязанности работники бухгалтерии выполняют добросовестно, учет доходов/расходов денежных средств ведется достоверно с приложением необходимых первичных документов.
5) Председатель Правления выполняет свои обязанности регулярно и добросовестно. 
6) Не выявлено нецелевого расходования средств, злоупотреблений, приписок и сокрытий.
7) Незаконных гражданско-правовых сделок не обнаружено.

Настоящий  Акт исполнен   Ревизором                                          Зиновьева Н.Ю.
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